

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

## РЕШЕНИЕ

О передаче муниципального имущества во временное безвозмездное пользование Территориально-соседской общине коренных малочисленных народов Севера «Тайгнанд» («Хозяин моря») городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Порядком управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск от 26.04.2006 № 274/15-06-3, Положением о передаче муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» во временное безвозмездное пользование, утвержденным решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 25.06.2003 № 427/57-03-2, Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Разрешить администрации города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) передать во временное безвозмездное пользование Территориально-соседской общине коренных малочисленных народов Севера «Тайгнанд» («Хозяин моря») городского округа «Город Южно-Сахалинск» муниципальное имущество, согласно приложению, с заключением соответствующего договора сроком на 5 лет.
- 2. Администрации города Южно-Сахалинска осуществить передачу имущества и заключить договор безвозмездного пользования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по экономике и бюджету (Альперович Р.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев